

# “爸爸”求变或互换孩子

知情人士表示,真实度高达80%

自曝出《爸爸去哪儿》15日将在平江进行拍摄的消息后,岳阳平江白寺村就成为了网络的热门搜索词。而随着新一期的《爸爸去哪儿》在平江开拍,关于该节目前景的种种猜测也开始在网上流传。有网友称5位星爸将互换孩子;有人说下一季冠名费高达2.52亿。昨天,记者也就此进行了多方打探。 潇湘

## 网友猜测: 星爸换孩子

知情人士:“互换孩子”的可能性80%

《爸爸去哪儿》自播出以来一直好评如潮,但自上期云南普者黑节目后,却引发了不少网友集体吐槽:“广告味太浓,越来越没有新意了。”最新的调查显示,该节目的收视率也开始下降。

日前有网友在网上爆料称,为了挽回观众的收视期待,节目组岳阳拍摄将大胆求新,“5位爸爸将进行交换,不再负责自己小孩的生活起居”。而昨日记者经多方打听,此条消息很可能并非空穴来风,有业内人士甚至声称:真实度高达80%。



王岳伦与女儿王诗龄

## 网络传言:第二季冠名费2.52亿 湖南卫视:都是假的,第二季做不做还是未知数

尽管上期节目遭到了网友的吐槽,但《爸爸去哪儿》的影响仍然巨大。在本月初湖南卫视2014黄金广告资源招标会上,有业内人士就笑称:“拿下《爸爸去哪儿》第一季的冠名,应该算是今年最划算的广告投资了。”

据网上曝出的消息称,《爸爸去哪儿》第一季的冠名费为2800万。而日前网上曝出了该节目第

二季的冠名底价2.52亿人民币起,创中国冠名标底价之最的消息,并标明了招标会暂定于11月29日举行。

就此,记者电话联系湖南卫视总编室工作人员求证,但对方很快给予了否定。工作人员彭小姐告诉记者:“第二季做不做还是未知数,更别说招标会,都是假的。”

# 龚琳娜“漂白” 不会有第二个《忐忑》

这两年一直顶着“雷母”头衔的龚琳娜,却在2013年的尾巴尖上实现了逆转。在江苏卫视播出的《全能星战》舞台上,龚琳娜接连向天后王菲发起挑战,而且《明月几时有》和《致青春》都获得很多好评。再加上那首把许多人唱哭了的《小河淌水》,迅速让龚琳娜实现了“漂白”。一大批网友在“黑转粉”的同时,也给龚琳娜送上了新头衔——“龚女神”。日前,龚琳娜接受记者采访时,也首次对“雷母”“女神”进行了回应,她直言:“任何一种单独形式的演唱,都不是全部的我。只有把它们全部放到一起,那才是龚琳娜。”而且她直言,她的音乐生涯中也不会再出现第二个《忐忑》了。

说到网友对其“雷母”到“女神”的评价改变,龚琳娜乐呵不已,她坦言在《全能星战》舞台上,呈现出如此大的改变,并不是想证明自己什么都可以,而是一直以来,她都喜欢挑战自己。龚琳娜告诉记者,在歌曲风格上,不论是清新的、

霸气的、土气的、狂野的,她都可以唱,她不希望把自己角色化。“我不喜欢一成不变,无论哪种风格我都会把自己放到歌曲的灵魂中去,所以只有把这些全部放在一起才是龚琳娜。”

从《忐忑》开始,这一路走来,龚琳娜和老锣尝试了许多前所未有的歌曲形式。不过,既然是创新,难免有许多不同的声音,对此,龚琳娜表示,他们早有准备。“在这些实践创新的过程中,肯定会引起大家的批评和不认同,但是当下中国音乐太死气沉沉了,真的需要活力,我们要发展,不能总是做自己擅长的事情。”

之所以如此努力地创新,龚琳娜坦言,因为她清楚不可能再有第二个《忐忑》了。“从默默无闻到突然红火,这样的阶段只能有一次,在我的音乐生涯中,这个转变已经由《忐忑》完成了,所以我必须要有更多新的作品去实现进一步的升华。”

现代快报记者 刘磊



龚琳娜的李小龙造型

## 中国发现 肝病转阴新技术

该技术通过病毒耐药测试,转阴效果好,目前已在部分权威医院推广,详情介绍请登录网址:[www.njgb025.com](http://www.njgb025.com)

**全省版 报警 紧急 025-84519772**

注销公告:合亿无纺布(昆山)有限公司(注册号:320583400025095)经股东会决议即日起注销,特此公告。

服装公司南非分公司聘营销和会计及网销数名要求大学毕业精通英文懂电脑。电 18606128882 简历要求至邮箱 168688888@qq.com。

**招聘**

# 富汇达投资

◆股票、期货配资管理,股票抵押贷款  
5万配30万、20万配120万操盘资金,服务费:1%每天;  
大额资金:200万配1000万操盘金,服务费:年化15%。  
◆个人、企业房屋短期抵押贷款(3日内得款)

热线:4006227889、18952099388

地址:南京市洪武路359号福鑫大厦1501室

**物流全省版**

诚招昆山、张家港、盐城广告代理 订版电话:13002581905

**北大荒物流**  
南京=青岛 天津  
025-85665077 85574678  
手机 13675182777

**年发物流**  
南京=江苏各地  
承接沪、鲁、皖、浙及全国各地  
整车零担配载业务,欢迎致电 毛经理  
18013829885、13813818885

**南京广缘物流**  
南京=常州专线  
自备车辆发车  
服务热线:13675105556 李经理  
常州电话:15861863222 常州亚邦物流园B-109

**南京苏川物流**  
南京=成都、重庆  
36小时到货  
南京唯一自备车辆往返专线  
服务热线:13814000567 程经理  
查货电话:025-66688909

**无锡迅速物流公司**  
无锡=新疆全境  
无锡货运市场最具实力新疆专线  
0510—83858222,83858955

**南京选诚货运**  
南京=广州 广东全境  
承接南京至全国各地整车零担业务  
电话:13057597099,025-84022438

## 浮世绘

曝刘恺威与马雅舒曾同居  
刘诗诗曾因男友工资低分手

刘恺威跟杨幂刚领结婚证,吴奇隆也宣布和刘诗诗相恋。但是日前有好事者翻出旧料,称刘恺威与吴奇隆前妻马雅舒曾有一段恋情,两人还曾同居。这段陈年八卦,当时就被刘恺威否认,称跟马雅舒只是好朋友,根本没有同居过。

同样,刘诗诗昔日恋情被网

友起底,有网友直指她曾经和同公司的工作人员相恋,只因妈妈嫌对方是上班族、薪水太少而反对,她不得已痛斩情丝。对此,唐人宣传总监贾士凯强烈否认。贾士凯表示,爆料实在太无聊,公司确实有阿荣这个人,职务是剪接部总监,同事间本来就感情不错。

王文

## 《直通春晚》李琦缺席,“快男”人气最旺

11月16日,央视综艺频道特别节目《直通春晚》首场“亮相秀”现场直播,全国32家省级卫视、电视台代表队伍悉数登场。近2个小时的直播过程中,近400名演员表演了歌舞、杂技、曲艺等32个精品。2013最红火的6大音乐选秀类节目也纷纷亮相,但此前确定将参加《中国好声音》的冠军李琦并未出现,只派出了蘑菇兄弟、塔斯肯,而《快乐男生》人气选手华晨宇、白举纲、左立则“三子合一”,人气现场秒杀其他节目。根据央视



网的投票“你最喜欢的选手是谁”结果显示,湖南代表队以超过87%的投票遥遥领先,紧跟其后的《中国好声音》得票也仅仅勉强超过2%。

宗和

## 吴克羣放狠话:用女人钱猪狗不如

日前,香港媒体《时报周刊》刊文称歌手吴克羣今年6月自立门户组经纪公司,投入4600万元,传赌王何鸿燊千金何超莲豪掷2000万元资助。对此吴克羣愤怒发微博称:“我宁愿死,也不愿失去尊严!”并言辞激烈地在微博中称“用女人的钱猪狗不如!”斥责《时报周刊》为不实报道,并将采取法

律手段维护名誉。 昨天早晨何超莲也发微博力挺吴克羣。何超莲在微博中称吴克羣从不花女生一毛钱:“讲话要有依据,我认识的他是绝对不会让女生付一毛钱的,他是一个很努力上进,什么事情都靠自己的人,不是每个人都是你们想象的那么肮脏。” 王易

## 被贴“雷剧”标签,导演宋洋称不是负担

或许一些人不知道“宋洋”这个名字,但肯定听过他导演的《丑女无敌》《一起来看流星雨》,这两部剧从开播起就被贴上了“雷剧”的标签,引发广泛收视,也招致如潮质疑。日前,宋洋执导的新剧《爱闪亮》正在江苏卫视幸福剧场热播,即便之前作品广受“雷剧”困扰,但这次他信心十足,担保“雷已经停了”。

宋导毫不避讳谈起这两部让他一时声名大噪的“雷剧”:“这个从来都不会是我的负担,我甚至很感激这个‘雷’标签,它让我的影响力一夜之间暴涨,有争议才会有



话题,这个事情我想得很明白。”

当被问及会不会担忧《爱闪亮》也被冠以“雷剧”的名头时,宋导表示:“这部剧和之前那些故事从剧本上就完全不同,拍摄手法就更不一样了,完全不担心这个问题。” 现代快报记者 刘磊